

Nr. 12636/04.12.2020.

Se confirmă afișarea anunțului  
PRIMAR,  
Vlăduț NICULAE

PROCES VERBAL  
Încheiat astăzi 04.12.2020.



Subsemnata Gheorghe Roxana - în calitate de inspector în cadrul Primăriei Aninoasa, astăzi data de mai sus, am procedat la afișarea anunțului depus de către SC ENGIE România SA prin Tractebel Engineering SA cu privire la luarea deciziei de încadrare de către Agenția pentru Protecția Mediului Dâmbovița pentru proiectul - "Reabilitarea rețelei de distribuție gaze natural pe str. Aleea Mânăstirii, cu conducte și instalații de racordare MP din PE 100SDR11, loc. Viforâta și Valea Voievozilor"-, la sediul Primăriei Aninoasa.

Drept pentru care am încheiat prezentul proces verbal.

Data: 04.12.2020.

INSPECTOR,  
Roxana GHEORGHE



## ANUNȚ PRIVIND DECIZIA ETAPEI DE ÎNCADRARE PENTRU ACORDUL DE MEDIU

**S.C. ENGIE ROMANIA S.A.** prin **TRACTEBEL ENGINEERING S.A.**, anunță publicul interesat asupra luării deciziei etapei de încadrare de către **Agenția pentru Protecția Mediului Dâmbovița**: *nu se supune evaluării impactului asupra mediului și nu se supune evaluării adecvate*, în cadrul procedurilor de evaluare a impactului asupra mediului, pentru proiectul: **"REABILITARE REȚEA DE DISTRIBUȚIE GAZE NATURALE PE STR. ALEEA MANASTIRII, CU CONDUCTE ȘI INSTALAȚII DE RACORDARE MP DIN PE100 SDR11, LOC. VIFORĂTA ȘI VALEA VOIEVOZILOR, JUDEȚUL DÂMBOVIȚA"** propus a fi amplasat în pe **str. ALEEA MÂNĂSTIRII**, stradă care trece prin două localități, respectiv localitatea Viforâta care aparține de comuna Aninoasa, și localitatea Valea Voievozilor care aparține de comuna Râzvad, județul Dâmbovița.

Proiectul deciziei de încadrare și motivele care o fundamentează pot fi consultate la A.P.M. Dâmbovița din Municipiul Târgoviște, str. Calea Ialomiței, nr. 1, județul Dâmbovița, în zilele de luni – vineri, între orele 9:00 – 16:00, precum și la următoarea adresă de internet <http://apmdb.anpm.ro>.

Publicul interesat poate înainta observații/comentarii la proiectul deciziei de încadrare în termen de 10 zile de la data publicării prezentului anunț.